
 

24ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22-08-2023. 

 

No vigésimo segundo dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte três, as dezenove 

horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar 

Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos 

Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos 

Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, 

Nilson Rodrigues dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente Ricardo Batista dos 

Santos. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos 

ocorridos no município. Em seguida, passou-se a apreciação e votação dos seguintes 

projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 044/2023, que altera o quadro de 

alíquotas do plano de amortização para o equacionamento do déficit atuarial, e dá outras 

providências, o qual recebeu pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado 

por unanimidade em votação única e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 045/2023, 

que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial destinado a reforçar dotação 

insuficiente consignada no orçamento vigente, para viabilizar o pagamento do serviço de 

locação (outsourcing) de impressoras, e dá outras providências, o qual recebeu pareceres 

favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. O 

vereador Lucimar protocolou requerimento n° 005/2023, solicitando ao Prefeito as 

informações descritas no protocolo sobre a empresa GILBERTO DA COSTA BRASIL, 

CNPJ nº 42.899.729/0001-91, empresa que está realizando a coleta de materiais 

recicláveis no Município de Congonhinhas, o qual foi aprovado por unanimidade. Após 

passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse 

não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para 

o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a 

presença de todos e fez as seguintes indicações: para que seja analisada a possibilidade 

de substituição de iluminação pública para lâmpadas de led no Conjunto Benedito Sales 

próximo ao campo de futebol municipal; para seja analisada a possibilidade de serem 

feitas melhorias ao redor do Ginásio De Esportes Pedro Domingues, em relação a 



 

iluminação e para que seja feita análise da possibilidade de fechamento com 

grades/alambrados ou muros, nas proximidades das caixas d’água nos patrimônios Nossa 

Senhora do Carmo (Váz) e São Francisco do Imbaú, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Requereu também envio de ofício à ex-servidora Ana Lúcia Cantoia, 

parabenizando e em agradecimento pelos serviços prestados ao Município de 

Congonhinhas, e de forma especial por todos conhecimentos, paciência e proatividade 

demonstrados frente a realização de seus trabalhos. Após passou a palavra para o 

Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Por 

fim, não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que 

para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º 

Secretário e demais Vereadores presentes. 


